



У К Р А Ї Н А

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА РАЙОННА РАДА ІВАНО-ФРАНКІВСЬКОЇ ОБЛАСТІ
2 засідання XVIII сесії 8 демократичного скликання

Р І Ш Е Н Н Я

від 02 серпня 2023 року № 246/2023
м. Івано-Франківськ

**Про звернення районної ради
щодо відзначення на державному рівні
Дня Героїв щорічно 23 травня**

Відповідно до статті 43 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, районна рада

вирішила:

1. Схвалити звернення районної ради до Президента України, голови Верховної Ради України щодо відзначення на державному рівні Дня Героїв щорічно 23 травня (додається).
2. Оприлюднити рішення відповідно до вимог чинного законодавства.
3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника голови районної ради Л.Чекайло та постійну комісію районної ради з питань охорони здоров'я, соціального захисту населення та опіки над ветеранами УПА, ветеранами російсько-української війни та учасниками бойових дій (М.Матейко).

Заступник голови районної ради

Лідія ЧЕКАЙЛО

**Додаток до рішення районної ради
від 02 серпня 2023 року № 246/2023
“Про звернення районної ради
щодо відзначення на державному рівні
Дня Героїв щорічно 23 травня”**

**Президенту України
Володимиру ЗЕЛЕНСЬКОМУ
Голові Верховної Ради України
Руслану СТЕФАНЧУКУ**

ЗВЕРНЕННЯ

Ми, депутати Івано-Франківської районної ради, звертаємося до Президента України та Голови Верховної Ради України із закликом щодо встановлення Дня Героїв, який вже понад 72 роки традиційно відзначається щороку 23 травня в українському патріотичному світі, як день вшанування подвигів оборонців рідної землі.

У 1941 році Другий Великий Збір Організації Українських Націоналістів постановив щороку 23 травня відзначати День Героїв. Таке рішення було присвячене дню 23 травня 1938 року, коли у м. Роттердамі було вбито засновника та провідника ОУН, полковника Євгена Коновальця, а також зумовлене тим, що саме у травні пішли з життя вірні сини України ХХ століття: Микола Міхновський, Симон Петлюра та інші.

До відновлення Україною незалежності День Героїв відзначався підпільно. З проголошенням незалежності, починаючи з 1991 року, свято почало набувати ширшого масштабу. Зокрема, Львівською обласною радою було прийнято рішення від 04 травня 1999 року № 144 “Про відзначення Свята Героїв”.

За часів сучасної незалежної України День Героїв або Свято Героїв – це щорічне свято на честь воїнів – борців за волю, незалежність та соборність України. Після початку неоголошеної московсько-української війни у 2014 році та широкомасштабного вторгнення московії в Україну у 2022 році цей день набув нового значення – вшанування пам’яті полеглих у ній захисників та захисниць України. Тисячі чоловіків та жінок стали на захист рідної держави, підтверджуючи своєю мужністю і завзяттям незламний дух українського воїна-борця.

Українська військова традиція єднає покоління воїнів, подвиги яких надихають до боротьби. Так, Євген Коновалець, Микола Міхновський та Симон Петлюра поєднали покоління учасників боротьби за незалежність та соборність: учасників національно-визвольної боротьби 1917–1921 років, учасників національно-визвольної боротьби 40–50-х років ХХ століття та захисників України – воїнів і Героїв сучасності.

Ми, депутати Івано-Франківської районної ради, звертаємося до Президента України та голови Верховної Ради України із закликом встановити День Героїв державним святом та відзначати його щороку 23 травня.

Україна повинна належно вшанувати своїх Героїв, пам’ятати про їхню звитягу і самопожертву заради процвітання наступних поколінь вільної української нації!

Слава Україні! Героям слава!

*Прийнято на другому засіданні
вісімнадцятій сесії
Івано-Франківської районної ради
восьмого демократичного скликання
02 серпня 2023 року*